



# СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИЛГИАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ  
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 114-115 (11449-450), ера, 20 августа, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 20 августа 2015 года

www.gazeta-serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

## Вопросы организации качественного железнодорожного сообщения с другими регионами обсудили в Москве

В рамках рабочего визита в Москву Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров встретился с вице-президентом ОАО РЖД - генеральным директором АО "Федеральная пассажирская компания" Михаилом Акуловым.



На встрече обсуждались планы по переносу конечной остановки железнодорожного транспорта из Назрани в г.п. Сунжа, и вопросы организации качественного железнодорожного сообщения с другими регионами страны, реконструкции объектов железнодорожной инфраструктуры.

## Юнус-Бек Евкуров обсудил с зампредом Правительства РФ Александром Хлопонным вопросы туризма в Ингушетии

Глава Ингушетии в ходе рабочей поездки в Москву встретился с заместителем Председателя Правительства РФ Александром Хлопонным. На встрече обсуждались вопросы поддержки туристической отрасли региона, одобренные на состоявшейся на прошлой неделе встрече Главы региона с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым.

## В Ингушетии успешно реализуются федеральные целевые программы

Юнус-Бек Евкуров обсудил с министром по делам Северного Кавказа Львом Кузнецовым ход реализации федеральных целевых программ в Ингушетии.

В свою очередь Л.Кузнецов заинтересовался проблемами, которые могут возникнуть в работе реализации программ, и пообещал Главе Ингушетии оказать республике поддержку и содействие в решении возникающих сложностей.

Пресс-служба Главы РИ

## Роструд в 2015 году защитил права 1,5 млн работников

Федеральная служба по труду и занятости населения в течение семи месяцев текущего года сумела защитить трудовые права 1,5 млн российских работников, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу Роструда.

## Путин увеличил президентские стипендии для молодых ученых и аспирантов

Владимир Путин увеличил размер президентской стипендии для молодых ученых и аспирантов, занимающихся перспективными исследованиями и разработками по приоритетным направлениям модернизации экономики.

Стипендии повышаются с января 2016 года. Сейчас их размер составляет 20 тысяч рублей, после повышения он будет равен 22 тысячам 800 рублям.

## Ликвидация задолженности за поставленные энергоресурсы

О ходе реализации комплексного плана мероприятий по ликвидации задолженности за поставленные энергоресурсы Республике Ингушетия говорили на совещании в правительстве под председательством Мухаммада Богатырева.

В нем приняли участие представители МВД РФ по РИ, федеральной службы судебных приставов, руководители министерств, ведомств, ресурсоснабжающих организаций и главы администраций районов и городов РИ.

В частности, и.о. управляющего директора ОАО «Ингушэнерго» Берт Бузуртанов и заместитель руководителя филиала ОАО «Газпром» межрегионал Пятигорск газораспределение Назрань Ибрагим Имиев доложили о мероприятиях по сбору платежей.

Тема недели

## Скоро стартует учебный год

Сколько надо денег, чтобы подготовить ребенка к школе?

1 сентября

помнить и о вариантах более теплых форм - на зиму.

Ранец

Пожалуй, самое необходимое для школьника. Ведь это своеобразный багаж знаний. Да и как же без него, ведь именно с ним ассоциируются у нас школьники.

Обувь

Столь же важная составляющая, как и форма - это обувь. Здесь нужно помнить, что обувь должна быть не только красивой, но и мягкой, комфортной и качественной.

уви на ребенка: уличная и сменная.

Многие родители к обуви прибегают еще и специальную сумку для хранения сменки.

Спортивная одежда

Без спортивного костюма по физической культуре ничего хорошего не получится.

Канцелярские товары

Вот это - настоящая головная боль. Учитывая способности ребенка терять и ломать свои ручки, фломастеры и карандаши, покупать при-

дется чуть ли не в промышленных масштабах. Но, опять-таки, смотрите сами.

Список канцелярских товаров, как правило, достаточно большой, поэтому лучше все записать и пойти на рынок с листочком в руках, пунктирно отмечая купленное.

Можем посоветовать в вопросе с канцтоварами, как говорится: "готовить сани летом".

По итогам нашего небольшого исследования мы выяснили, что в среднем на одного школьника родителям придется потратить 13000-15000 рублей.

Однако мы желаем всем родителям и школьникам успехов и достижений в школе и просим не забывать о том, что 1 сентября счастливы будут все. Дети будут блистать и хвастаться новенькими одежками, а родители гордиться своими чадами.

Ася ГЕТАГАЗОВА

## Необходимо своевременно завершить строительство

Более 30 социально значимых, культурных и промышленных объектов планируется сдать до конца 2015 года в Ингушетии.

По словам докладчиков, работы на всех строительных площадках республики идут согласно строго установленному графику.

## Школы откроют ко Дню знаний

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в сопровождении вице-преьера Марем Арпхановой, министра образования и науки Миланы Хасеивой проверил ход реконструкции школы №2 с.п. Яндаре.

двери, полы. Внутри самого корпуса провели все отделочные работы.

По словам директора школы, учебный корпус давно нуждался в основательной переелке. За долгие годы в здании полностью прогнили полы, просел фундамент, а крыша, окна и двери пришли в негодность.

Пресс-служба Главы РИ

## В школы Ингушетии будут поставлять местную молочную продукцию

Молочно-мясной комплекс в с.п.Сагопши планирует к концу августа 2015 года запустить линию по выпуску молочной продукции.

Ю.Евкуров поставил задачу совместно с Министерством образования заранее решить вопрос с поставками молочных продуктов в школьные и дошкольные учреждения республики.

Пресс-служба Главы РИ



Редакция общенациональной газеты «Сердало» награждена в 2015 году Знаком отличия «Золотой фонд прессы» от имени одноименного ежегодного делового форума, проводимого издательским домом «Журналист».

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Премьер-министр России Дмитрий Медведев распорядился распределить 429,9 млн руб. субсидий на создание системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по номеру 112 за 2013 - 2017 годы.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии: 20.08.2015 г. - +22, сильный дождь; 21.08.2015 г. - +22, пасмурно, небольшой дождь

Курс валют: USD 116 - 65,72; EUR 116 - 72,71









